



雨中

茶陵县解放学校(主校)408班 易煊飞
证号:23081750065 指导老师:段君丽

在蒙蒙细雨中,
站到窗前看着田野,
在细雨纷飞的时候,
田野一定神秘又梦幻。

压弯了腰的稻穗,
向人们招手问好,
自由飞翔的黄鹂,
在婉转歌唱。

被细雨笼罩的田野,
会给你带来一种,
独特的美。

春天

炎陵县城南小学1903班 陈婉灵
证号:23101870024

春天呈现一片生机勃勃的景象,
春风,小草,花儿,河流,
都聚集在这个春天。

春天的风是凉爽的,
每当春风轻轻吹向花儿,
花儿们便翩翩起舞。

春天的草是碧绿的,
小草们充满绿色,
好像为大地铺上一层绿油油的地毯。

春天的花是鲜艳的,
一朵朵桃花盛开了,
像一个个娇滴滴的小姑娘,
害羞地躲在别的桃花身后。

春天的河流是清澈而宁静的,
河流潺潺地流着,
打破了森林的宁静。

我非常喜欢春天,
因为春天是一个充满了,
鸟语花香的季节。

短诗二首

茶陵县解放学校(主校)408班 尹碧芸
证号:23081750062 指导老师:段君丽

春光

那梨花的白,
白得梦幻;
那玫瑰的红,
红得鲜艳;
而那大地上的绿,
又绿得那么迷人啊!

夏天的傍晚

夏天的傍晚,
怎样的迷人呢!
火红的晚霞,
向晚的微风,
归巢的鸟儿。

闲

荷塘小学2009班 张霖飞
证号:23010951263
指导老师:谭湘红

朱亭白板绿芭蕉,
闲坐此处怒气消。
亭边翠竹鸟上梢,
落子闲聊心飘摇。

爱

二中枫溪学校小学部(西校区)
1905班 宋涵雅
证号:23020670005

什么是爱?
是生病时他人送来的关心。

什么是爱?
是亲朋好友的热心陪伴。

什么是爱?
是家人朋友无时无刻的关怀。

云

市二中青龙湾小学1802班 李淇
证号:23062720320
指导老师:刘娜

我喜欢天上的云朵,
它给了我童年的美好,
它的千姿万态给了我幻想空间。
一朵平平无奇的云啊!
在我眼中,你是:

一只绵羊,
一座天桥,
一片海洋,
你给了我一份美好,
给了我世界的渴望和向往。

梅花

白鹤蒹溪小学1907班 赵若伊
证号:23040060747
指导老师:钱亚兰

像一个个猫爪印似的,
颜色、形状,
都一模一样,
连触感都是那样柔软。

与众不同的是,
它带着一些香味,
它在冬天绽放出自己的美。

梅花,
你没有玫瑰那高贵,
也没有水仙那样优雅。

但是你坚韧不拔的品德,
已经超过了所有的花。

天空

南方第三小学三(2)班 王朝靓
证号:23020620162 指导老师:何丽娟

天空,你怎么那么奇怪?
心情时好时坏。

有时,你晴空万里,
不知为何这么开心;
有时,你阴沉着脸,
好像在生闷气;
有时,你大声哭泣,
是谁让你那么伤心?
有时,你大吼大叫,
发泄着自己的怒气。

其实,我喜欢你晴空万里,
因为这更能感染我的心情;
我也喜欢你阴沉着脸,
因为谁都会生气;
我喜欢你大声哭泣,
因为人们需要你的泪水;
可,我不喜欢你大吼大叫,
因为这解决不了问题。

天空,你怎么那么奇怪?
心情时好时坏。

可心中的苦楚只有自己知道,
别人又怎么明白?

奇妙的宇宙

市二中附属小学2002班 易筠翔
证号:23042560225 指导老师:齐文丽

星海
宇宙像大自然一样深邃:
陨石从“星海”中划过,
群星给黑夜点亮了盏盏星灯,
月球是地球的贴身保镖。

瞧!在离太阳很远的地方,
孤独的天王星左顾右盼,
没有星星的陪伴,
只有那若隐若现的黑洞。

星球
太阳系有许多奇特的星球,
围着“火妈妈”团团转:
金星是个暖宝宝,
土星是个呼啦圈运动员,
木星是个大个子,
火星是个任性娃。

水星娃娃被撞得遍体鳞伤,
天王海王星冷峻十足,
最美的要数那蓝色星球,
它不愧是万物孕育的摇篮。



北京之旅

荷塘小学1904班 肖泽翰
证号:23010951233
指导老师:贺仙娥

8月2日,我们踏上了去北京的旅途。
第二天早上,我们来到了圆明园,只见这
里人山人海,我们好不容易才走了进去。

刚进门,我就看到了一大堆长满青苔的大
石头,我走上前去看了看,发现了这些石头上
隐隐约约的有些花纹,我想这一定是圆明园
的遗址。

我们顺着大路往里走去,路的两旁栽了很
多高耸入云的大树,个个都长得笔直,像威
风的士兵一样。很快,我就看到了几根漂亮
的大柱子倒塌在路边,虽然已经倒塌,但是
依然很精致,据说这些柱子有几百年的历史
了。

不久,我来到了一片十分阴凉的树林,传
说乾隆皇帝在这片树林玩过,我们在这歇了
一会儿。我发现居然有座古堡没有被毁掉,
这让我很高兴。我走上古堡拍了一张照,
仔细一看,古堡造型完整,纹路漂亮。从
古堡下来,原路返回,出了迷宫。

我们来到了花池,到处都盛开了荷花,
还有几片花瓣飘在水上,犹如仙境一般。
我们还到了银杏大道,两边有高墙,爬山
虎爬满了墙壁,层层绿叶堆叠,显得格外舒
服。啊,圆明园真让我流连忘返!

有趣的经历

八达小学一(3)班 陈沛琪
证号:23011000044
指导老师:蒋爱萍

早上,小虫子皮皮在草地里发现了一个
鸡蛋壳。它想:“这个蛋壳可以做什么呢?”
突然,皮皮灵机一动,想出了一个好办法。
皮皮从地上拿了一根树枝,然后架在蛋壳上。
小虫子皮皮觉得一个人玩太无聊了。这时,
一只小蚂蚁走了过来,皮皮连忙叫住了它:
“小蚂蚁我们一起玩跷跷板吧!”小蚂蚁说:
“好呀!”于是,小虫子皮皮与小蚂蚁玩
了起来。因为皮皮重,蚂蚁轻,所以小蚂
蚁那头翘得高高的,小蚂蚁连忙呼救:
“救命呀!救命呀!”蝴蝶翩翩飞舞地
飞了过来,问:“小蚂蚁,怎么啦?”小蚂
蚁说:“我坐在跷跷板的上一头,下不来
了,请你帮帮我吧。”于是,蝴蝶坐在了
蚂蚁后面,小蚂蚁终于下来了。

过了一会儿,小虫子皮皮顶着蛋壳向前
走着。它看到一个红色袋子,里面有几根
线。皮皮把线和袋子与蛋壳连接在一起,
就成了热气球。皮皮和小蚂蚁坐在蛋壳
里,乘着风飞上了天空,蝴蝶则在旁边。

到了下午,皮皮和小蚂蚁讨论去哪里
玩。突然,天空下起了倾盆大雨,它们急
忙躲在“蛋壳房子”下避雨。

天黑了,皮皮、小蚂蚁和蝴蝶各找了一
根树枝回来。皮皮把三根树枝粘到蛋壳
上,然后盖上一片树叶,小床就做好了。
于是,皮皮、小蚂蚁和蝴蝶躺进小床
里,睡得又香又甜。

让书发芽,理想开花

九方小学四(8)班 陈静姝
证号:23031170696 指导老师:丁艳

寒假期间,我读了《红楼梦》,它是中国
古代四大名著之一,作者与书里内容有过
同样的经历。

那是一个早晨,林黛玉来到了贾府,那
里面叫一个豪华呀!门旁有威武的雄狮,
进去就是一些美丽的装饰。在这里生活
后,她认识了许多好朋友,有帅气的贾
宝玉,精通琴棋书画的薛宝钗……在这
里林黛玉生活得非常幸福,不妙的是,
由于她身体本来就孱弱,加上生病,去
世了。死前把她写的诗全烧了。

贾宝玉最终娶了薛宝钗,最后郁郁寡
欢离开了荣国府出家当了和尚。贾府最
后沦落至被查封,物是人非。不管是生
活还是故事都有兴与衰,我们都要勇敢
去面对。

传承红色基因 争做时代新人

九方雪峰学校2001班 张誉馨
证号:23031200867 指导老师:董佩

同学们,我们的国旗为什么是红色的呢?
一个响亮的声音回答道:“因为这是革
命烈士用鲜血染红了它。”9月8日,
雪峰学校“传承红色基因,争做时代新
人”2023年秋季开学第一课活动在多
媒体会议室举行,开启了新学期学习的
新篇章,帮助我们扣好新学期的“第一
粒扣子”。

主讲人陈老师为我们讲述了革命先烈
杨靖宇的英雄故事,杨靖宇将军曾担任
“抗日联军”司令,他身先士卒,在
林海雪原中打击日寇,令敌人闻风丧胆。
1940年2月,杨靖宇将军率领直属部
队在联系大部队的途中被叛徒告密,
陷入日寇的重重包围中,在极其恶劣的
条件下,杨靖宇竟然在冰天雪地独自
一人牵制30万敌军6天6夜,面对
劝降,杨靖宇坚定地高声喊道:“我有
我的信念,我们中国人全都投降了,还
有中国吗?”短短的一句话如利器般
刻在我的心头。他的行踪被发现时,也
没有丝毫恐惧,奋力对抗日军,因为他
心中怀有祖国和人民。1940年2月
23日,人民心目中的抗日英雄杨靖宇
将军倒下了。万恶的日本侵略者惨无
人道,将杨靖宇的头割下,又割开了他
的腹部,要看看他肚子里有什么东西使
他坚持了那么多天的战斗。结果,他们
发现杨靖宇的肠胃里竟然没有一粒粮
食,支撑着这位钢铁战士的竟然只是
一些枯草、树皮和棉絮!在场的日本
人看到后无不感到震撼。日本警务厅
长感叹道:“中国拥有像杨靖宇这样
的铁血军人一定不会亡国!”他的身
躯虽然倒在了1940年2月23日,
但他那永垂不朽的精神,将永远流淌
在我们每一个中华儿女的心中。

近一个小时的讲座,同学们都沉浸
在那段过去的红色记忆中,让我更深
地领悟到“一寸山河一寸金,一抔热
土一抔魂”的革命精神,是千千万万
个杨靖宇用鲜血和生命换来的。也
让我更加理解今天的幸福生活源于
一代又一代革命前辈的艰苦奋斗和
无私奉献。结束,株洲日报社宣讲人
激励我们铭记历史,强国有我,为
实现中华民族的伟大复兴而努力学
习、奋发图强!“今天做祖国的好
儿童,明天做祖国的建设者,美好的
生活属于我们,美丽的中国梦属于我
们。”

划船

泰山学校2006班 唐羽橙
证号:23040260037 指导老师:肖维

我期盼已久的姑姑和表姐她们一家
回来,我十分开心,因为我们可以去划
船了。

来到炎帝广场,我们先去买了船票,
接着,我们穿好救生衣就上船了。我
的两个姐姐划着船,而我和姑爹就
在她们俩人对面玩水,我还用手沾了
一点儿水,弹到姐姐和姑爹脸上,
阳光照在我们灿烂的笑容上。

姐姐们划累了,就轮到我和姑爹划
了,我们划到了一个有很多花儿的地
方,我们想着去采两朵紫色的花儿,
可还是忍住了,静静地欣赏着花的美
丽。

然后,我们就把船划回去了,继续
散步。在回家的路上,我说:“今天
玩得太开心了”。

